
 

НАЦИОНАЛЕН КОНКУРС ЗА ЖИВОПИСНА РИСУНКА ПОСВЕТЕН 

 НА ПРАЗНИКА НА РОЗАТА 2026 в гр. КАЗАНЛЪК 

Българската маслодайна роза е не просто растение тя е символ на красота, 

упоритост и национална гордост. Нейният аромат, лечебни свойства и дълбока 

символика я превръщат в един от най - големите природни дарове на България. 

Розата е доказателство за това как традицията и трудолюбието могат да създават 

нещо уникално и вечно. Ежегодния Фестивал на розата в Казанлък е значимо 

събитие, което събира хиляди посетители от цял свят. Той е празник на красотата, 

традициите и културата, свързани с розопроизводството. 

ОУ "Д-р. Петър Берон", с. Овощник, организира национален конкурс за живописна 

рисунка. Благородна кауза е да се насърчава развитието на детското и младежкото 

творчество и да се даде възможност за изява на талантите в изобразителното 

изкуство. Темата е " Вълшебството на розите"- история, легенди, ритуали, 

благоуханни полета, процеси, продукти. Конкурса е посветен на 122 годишнината 

на Празника на Розата в град Казанлък.  Със съдействието  и подкрепата на Община 

Казанлък. 

РЕГЛАМЕНТ: 

Казанлък е града на художниците. Целта е участниците да  разгърнат творческия си 

потенциал, умения и фантазия в една благодатна тема  " Вълшебството на розите", 

свързана с живота и поминака на град Казанлък и Долината на розите. 

 

 



УСЛОВИЯ: 

* В конкурса могат да участват всички училища и школи от страната. 

*  В конкурса могат да се включат деца и младежи от 7 до 18 години. 

* Размера на рисунките е 35/50 см. 

* Цветни материали - свободен избор. 

* Рисунките не се връщат на участниците. 

 Върху гърба на всяка творба трябва да са написани:  трите имена на автора, 

възраст, телефон за контакт, име на школата, училището и ръководителя. 

ВЪЗРАСТОВИ ГРУПИ: 

- от 7 до 10 години 

- от 11 до 15 години 

- от 15 до 18 години 

СРОК за представяне на творбите до 22 май 2026 г.  / Всички получени творби ще 

бъдат снимани и качени на сайта на училището. Връзка - тел.: 0888394 087/ 

НАГРАДИ: 

Специална награда - 100 евро./Не е задължителна/ 

Първа награда – 75 евро. 

Втора награда –  50 евро. 

Трета награда -   25 евро. 

Медали и грамоти за следващите 20 класирали се участника. 

ЖУРИРАНЕ на 27 май 2026 г. В журито ще участват художници - професионалисти. 

Обявяване на резултатите ще бъде онлайн и на посочените от вас телефони. 

НА ВСИЧКИ, КОИТО ЩЕ НИ ПРЕДСТАВЯТ КРАСОТАТА НА РОЗАТА СЪС СРЕДСТВАТА 

НА ЖИВОПИСТА, ПОЖЕЛАВАМЕ  УСПЕХ“ 


